
 

 

 
 

 

Obrazložitev Akta o dopolnitvi Akta o metodologiji za obračunavanje 
omrežnine za elektrooperaterje 

 
 

Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) je na podlagi petega odstavka 124. člena 
Zakona o oskrbi z električno energijo (Uradni list RS, št. 172/21) zadolžena za izdajo 
Akta o metodologiji za obračunavanje omrežnine za elektrooperaterje (v nadaljevanju 

akt). Akt določa metodologijo za obračunavanje omrežnine za prenosni sistem 
električne energije, distribucijski sistem električne energije, čezmerno prevzeto jalovo 

energijo, za priključno moč in za druge storitve. 
 
Akt je bil sprejet na 97. redni seji sveta agencije 16. novembra 2022 in objavljen v 

Uradnem listu RS, št. 146/22, dodatne spremembe in dopolnitve akta pa so bile 
objavljene v Uradnem listu RS, št. 161/22, 50/23, 71/23 in 117/23.  

 
V obdobju določitve tarifnih postavk omrežnine za leto 2024 po novi metodologiji je bilo 

ugotovljeno, da lahko dosedanji zapis določitve mesečnega zneska omrežnine za moč, 
ki je odvisen od višine dogovorjene obračunske moči in presežne obračunske moči, 
privede do situacije, ko bi mesečni znesek omrežnine za moč lahko znašal več kot če bi 

bila dogovorjena obračunska moč določena v višini priključne moči. Glede na navedeno 
je agencija pripravila novelo akta, ki zamejuje vsoto dogovorjene obračunske moči in 

presežne obračunske moči v posameznem časovnem bloku z višino priključne moči 
oziroma moči, ki je določena z dejanskim omejevalcem toka na merilnem mestu.   
 

Navedena dopolnitev akta je primerna le za uporabnike s priključno močjo manjšo ali 
enako 43 kW, ki imajo na merilnem mestu nameščene omejevalce toka in iz omrežja 

ne morejo odjemati moči večjih od priključne moči. Uporabniki sistema s priključno 
močjo večjo od 43 kW praviloma lahko iz omrežja prevzemajo tudi moči višje od 
priključne moči, zato se mora vsakokratna prekoračitev dogovorjene moči smatrati kot 

presežna obračunska moč. Ob prekoračitvi moči nad priključno močjo bi dejansko prišlo 
do odjema, ki bi presegal moč iz soglasja za priključitev za katero je bila plačana 

omrežnina za priključno moč. To pa bi bil napačen signal uporabniku glede prilagoditve 
priključne moči dejanskim potrebam odjema.  
 

Glede na to, da novela akta ne uvaja bistvenih sprememb veljavnih ureditev v zvezi z 
obračunom omrežnine in ob upoštevanju dejstva, da novela akta uvaja omejitev 

mesečnega zneska omrežnine za moč, prav tako pa je agencija javnost že seznanila o 
predvideni spremembi, agencija novele akta ni dala v javno obravnavo, je pa predlog 
novele akta objavila na svoji spletni strani skupaj z obrazložitvijo. 

 
Novela akta bo začela veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike 

Slovenije.  
 
 
V Mariboru, 12. 1. 2024 

 


